

**BONUSOVÁ PROPAGACE NA WEBU****uzávěrka objednávky 31. 3. 2017**

Sekce **Najdete na veletrhu** na webových stránkách [www.reklama-fair.cz](http://www.reklama-fair.cz) a na webových stránkách [www.veletrhobaly.cz](http://www.veletrhobaly.cz) jsou ideálním prostorem k uveřejnění zajímavých exponátů, nových technologií či informací o nabízených službách, které budete ve svých expozicích prezentovat. Jako vystavovatelé i spoluvystavovatelé můžete představit své novinky a exponáty ještě před začátkem veletrhu. Poskytnuté informace budou využity také v rámci PR kampaně.

Zaslané podklady budeme publikovat po jejich obdržení, texty podléhají redakční úpravě.

Ukázka:

[Překlad Porotherm KP XL - novinka na domácím a pravděpodobně i na světovém trhu](#)**Výrobek přihlášen do soutěže GRAND PRIX.****Vystavovatel: Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. - hala 1 - A 15**

Pro jednoduché a rychlé vytvoření nadpraží u otvorů se světlostí nad 3 m lze použít překlady Porotherm KP XL s prostorovou výztuží. Díky prostorové výztuži lze keramické překlady KP VARIO navzájem kombinovat a vytvářet tak libovolné délky pro otvory o světlosti až 5 m. Realizace probíhá na stavbě jednoduše doplněním prefabrikátů běžnou výztuží. Po zabetonování a zatvrdnutí vznikne železobetonový průvlak s únosností 25 kN/m<sup>3</sup>, což je pro běžné domky dostatečná únosnost i pro uložení stropů. Navržené řešení je možné i pouze ruční manipulací. Určeno pro nejpoužívanější tloušťky vnějších stěn 440 a 400 mm. Překlady Porotherm KP VARIO se na trh dodávají od srpna 2009, doplňkový prodej výztuže byl zahájen v červenci 2013. Více na [www.wienerberger.cz](http://www.wienerberger.cz)

**Název vystavovaného výrobku / technologie / služby (max. 80 znaků):****Popis exponátu / technologie / služby (max. 800 znaků) – charakteristika vlastností, uplatnění na trhu, přednosti:****Web** (odkaz na podrobnou stránku s výrobkem): \_\_\_\_\_**Obrázek / fotografie:** prosím zašlete v příloze – formát jpg, min. šířka 800 pxSouhlas s užitím obrázku/fotografie 

Odesílatel příspěvku zasláním obrázku/fotografie potvrzuje, že zveřejněním nebudou neoprávněně zasažena autorská ani jiná práva či oprávněné zájmy třetích osob. Odesílatel uděluje ABF, a.s., IČ 63080575 nevyhradní licenci k užití obrázku/fotografie ke všem způsobům jejich užití, v neomezeném rozsahu a s právem poskytnout podlicenci. Licence je udělována pro území ČR, na dobu trvání majetkových autorských práv a bez množstevního omezení. V rámci užití obrázku/fotografie je ABF, a.s. oprávněna je užit vcelku nebo jejich část, nejen v jejich původní podobě, ale i v upravené podobě, spojením s jinými autorskými díly i s textem, obrazem, fotografií, obrazovým záznamem nebo zvukem. V případě, že by užitím obrázku/fotografie byla poškozena jakákoliv práva třetích osob, zavazuje se Odesílatel nahradit nároky třetích osob vzniklé z takového poškození.

**Odesílatel příspěvku**

Kontaktní osoba \_\_\_\_\_

Tel./mobil \_\_\_\_\_ E-mail \_\_\_\_\_

Formulář, prosím, vyplňte elektronicky a zašlete na [dunajska@abf.cz](mailto:dunajska@abf.cz) včetně přílohy (obrázku / fotografie).